Nom : DS 1

1)a) t S(SINE)/2 ot [ Jo[
D) 0< Ty < (72/4) Ty = Lp1) woveeneee e [ Jo[ I
1)e) pe1 = (20 +1) [SIn2C0S2P Lot HJE
Ip1= 2p+1)(I, — Ipy1) carsin? =1 — cos® +ovvnvenrenrannnn... L[ h
Ipy1 en fetion de I, trouver (2p + 1)1, = (2p+2) /1 oooiiiiinl DO Dl

1)A) Ty > 0 oot [ Jo[ |
trouver 0 < J, < ;) f["‘ll = %# ............................... [ [ I

2) )tmmu lére ipp : I, = [2ptsincos® ™1 (... i [ o[
trouver I, = [ pt?(—cos® 4+(2p — 1)sin? cos?™2) ... oiiiiiiii.... [ Jo[ I
trouver I, = —2p*J, + P20 — 1) Jp1 veereeiin i DO |:|1

2)b) diviser la relation par Ipoulpq oo AL DO Dl
Utiliser 1)c) pour trouver (Jp—1/Ip—1) — (Jp/I,) = 1/(2p?) ....... [ o[ h

2)C) Jo = /2 [ o[ I
et Lo =T/2) i LA [ o[ I

telescopage des J/I sur une somme partielle .............. % ..... DO Dl
rappeler 1)d) (J/1T = 0) oot e DO Dl
limite S de S,, (trouver honnetement 72/6) ..o..oiiiiiiieii... DO Dl

3)a) A INGAITe ..ot [ [ I

A conserve la continuite .......... ... . oo [ [ I
A conserve la limite nulle ........ ... ... DO Dl

3)b) >, (Af)(p) converge ... [ Jo[ I
S AN (P) = 1) e [ o[ I
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St (AF)(P) = 1) [ [ I
3)C) A fhet =l e [Jo[ I
3)d)i) ev Y- (fr(p))ppar fu(p) - L/ . [ [ I

3)d)ii) Y0l (fe®) = > A= e )
1 1
k

‘(n+1D)(n+2) +(n+k)
4)a) encadrer R, =05  1/(k%) 1/(n+ 1) < K, < 1/n) ........ [ o[ k[ ]

)
4)b) donner Ny 100 tq Ry, < 1/100 ...oooeeeiaiiaiin, [ o[ I
4)c) equlvalent R L o HJE!
)
)

5)a) a1(p)— b = (1/D)1(D) oo [ [ I
5)b) R, — (1/n + 1) Z;inﬂ(l/p)ﬁ(p)
=Wai(p) P, — S fip) =Ry — Lfo(n4+1) oeiinin. [ o[ [ I
5)c) 0 < Ry — (1/n+1) < (1/(n+1)?) car > 220 < Los ) [ o[
5)d) donner Ny— 9 tq |S — (Sn, + (1/(N1 +1))] < 1/100 ............ [ [ I
6)a) aq(p) = (¢!/p) fy(p) vrai pour g =1 par 5)a) ......ccoooiinn... [Jo[ I
hereditaire : a,.(p) = a,(p) —q¢'fo1(p) = ¢ (; P _ Je+1(p)) = ~|:|0 l:’l
+o0 1 (k—1)! (g=1)!
6)b) 0 <D 21 37 — et B D TR S IR Oer) T

car —> = _:/, P ) DO Dl
S 1) o[

tq le membre encadre soit %2 -5, ..

A _ q

u/, ’/ /f/ /) D ,,;1 \Lj/, /(/(/))

Y (E—1)!
))S,S,,+v/7| k(n+1)

et car >—‘/> aq(p)

(n+k)
6)d)CaSq_2 SI*S,,+,/+ Am ......................... DOD].
et 0 < %75;7 < m ..................................... DODI
7) IMun) tquo =1et 37 (un—p/p!) =0pourn >2. .............. HJE
les u,, sont rationnels ......... ... .. i DO Dl

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de auto-multiple-choice.
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Us= & — X - [ o[ I
8)a)il) VN =1, Ul = Up_1 oo [ Jo[ I
8)a)ii)bis) Vn = 2, U,(0) = U, (1) U/, (1) = "+ + 0 =1,(0) ..cooun... [ [ I

8)bii) SV, ( )/pl=0=1,(1) [ o[ I
8)b)iii) (V, ) (Un) oo e [ o[ [ R
8)c) Up = (—1)"Up o (1= X) toririiiiiiaii e [ hl ]k
8)c)bis) Vp =1, ugpi1 = 0 car Us, 1 (0) = s, (1 sy (0) L[ h
9)a) horrible formule, cas q=0 ...l [ o[ h[ P

horrible formule, heredite ............. ... ... . ..ol DO Dl |:|2
M) [Cplors gr — &+ g — Ti, S| < o lpen L (o[ h

manipulation correcte des inegalites ............ ... ... .. LN |:|0 |:|1

.1 ¢ . (2g+2)
S o e = T e = v
et ) ,—, ,f[. aTp) s = ,f,, s B rE= I . T 0 [1

9)c) Sy—= 5ol :,/‘_,il”f“‘ tq [mbre de gehe|=|(x2/6) — S| ..[ o[ I
cas q=2, 8 = 2 — Sl thr — s e N [ o[ I

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de auto-multiple-choice.



